

01 сентября 2019 года скончался Михаил Михайлович Прокофьев (06.08.1952–01.09.2019), отдавший более 40 лет работе в Сахалинском областном краеведческом музее.

За время работы в музее и Институте наследия Бронислава Пилсудского Михаил Михайлович являлся ответственным секретарем редколлегии ежегодника "Вестник Сахалинского музея" (с 1995 г.), членом редколлегии "Известий Института наследия Бронислава Пилсудского", "Этнографических записок Сахалинского областного краеведческого музея" (с 1998 г.), состоял членом редколлегии "Краеведческий бюллетень" (1990–2005), членом Международной ассоциации по изучению айнов, действительным членом Сахалинского отдела Географического общества СССР (1985–1990) и Общества изучения Сахалина и Курильских островов (1990–2005), членом Русского географического Общества.

[http://sakhalinmuseum.ru/news\\_1499.php](http://sakhalinmuseum.ru/news_1499.php)

Я встречался с Михаилом Михайловичем дважды — когда сдавал свою статью в "Вестник Сахалинского музея" и когда забирал экземпляр вышедшего из печати сборника со своей статьей.

Оба раза запомнил внимательный и глубокий взгляд, добрую улыбку, приятную речь.

Михаил Михайлович, снискавший уважения при жизни, заслуживает доброй и светлой памяти.

Некоторые детали его биографии и научной деятельности можно узнать из публикации руководителя Сахалинского отделения Русского географического общества Сергея Пономарева "К вопросу о необитаемости Малой Курильской гряды"

<https://regnum.ru/news/polit/2565494.html>

Юбилейный 25 сборник "Вестник Сахалинского музея" (2018 г.) со статьей "История Свято-Покровского града Корсакова мужского монастыря (1999–2017 гг.)" можно скачать по ссылке

<http://sakhalinmuseum.ru/ufile/vestnik25.pdf>

игумен Серафим (Скипин),

## Светлая память Михаилу Прокофьеву

Добавил(а) o\_Serafim  
03.09.19 21:36

---

настоятель Свято-Покровского града Корсакова мужского монастыря,

член Сахалинского отделения РГО.